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iﬁ;o&sfjiﬁ A 1230|+ 20 = 61
AT 2100 + 20 = 105
1230/20 = 61 £% 10
2100/20 = 105 &% 0 61 x 105 = 6405

61 * 105 = 6405
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F1 X EHAYACEE B (-3.0, 0.0)

R EEE R —

\L L |

48 ax+by+c=0F1

NG

13



o EEET (EFEAREE

\Z\\% aX+by+c:O%D

X il BYAZ R -
e W4l a=1,b=2,c=3 \\
A1 X #2555 (-3.0, 0.0) :
int main() {
return O;

}
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o %l a=1,b=2,c=3 ~_
A1 X HHHYAZ &L & (-3.0, 0.0) )

int main() {

\Z\\% aX+by+c:O%D

\L L |

double a=1.0, b=2., c=3, x, y=0;

return O;
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o %l a=1,b=2,c=3 ~_
A1 X HHHYAZ &L & (-3.0, 0.0) )

int main() {

\Z\\% aX+by+c:O%D

\L L |

double a=1.0, b=2., c=3, x, y=0;

x=-(b*y+c)/a;

return O;

13



. HE— (AR

48 ax+by+c=0F1

X i FYAS B -
e W4l a=1,b=2,c=3 ~_

I X HlHY A G (-3.0, 0.0) !

int main() {
double a=1.0, b=2., c=3, x, y=0;
x=-(b*y+c)/a;

printf("F1 X #HHYSEL Ry (%f, 0.0)\n", x);
return O;



. HE— (AR

48 ax+by+c=0F1

X i FYAS B -
e W4l a=1,b=2,c=3 ~_

1 X gAY AC B 5 (-3.0, 0.0) )
#include <stdio.h>
int main() {

double a=1.0, b=2., c=3, x, y=0;
x=-(b*y+c)/a;

printf("F1 X #HHYSEL Ry (%f, 0.0)\n", x);
return O;
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. HE— (AR

48 ax+by+c=0F1

X il BV AT A -
e W4l a=1,b=2,c=3 ~

FO X BHIAYAC RS & (-3.0, 0.0) ]
#include <stdio.h> FERSTINNIY
int main() { X BHHYAZELE (-3.000000, ©0.0)
double a=1.0, b=2., c=3, x, y=0;
x=-(b*y+c)/a;

printf("F1 X #HHYSEL Ry (%f, 0.0)\n", x);
return O;
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e EERETR

48 ax+by+c=0F1

X il BV AT A -
e W4l a=1,b=2,c=3 ~

FI X BHHYAZHS Ry (-3.0, 0.0) !
#tinclude <stdio.h> q:\>testo1
int main() { X BIRYECESS (-3.000000, 0.0)

double a=1.0, b=2., c=3, x, y=0;
x=-(b*y+c)/a;

printf("F1 X #HHYSEL Ry (%f, 0.0)\n", x);
return O; b b s




FP
e

T H_ (Cont’d)

e -3.000000 FEFUFISE KA K —15, B —T1

#include <stdio.h>

int main() {
double a=1, b=2, c=3, x, y=0;
x=-(b*y+c)/a;

printf("E 4% %.1f x + %.1fy + %.1f=0", a, b, c);

printf("F1 X ElAYAC BL B (%.1f, 0.0)\n", x);

return O;
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#3— (cont’d)

e -3.000000 FEFUFISE KA K —15, B —T1

#include <stdio.h>
int main() {
double a=1, b=2, c=3, x, y=0;
x=-(b*y+c)/a;
printf("E 4% %.1f x + %.1fy+ %.1f=0", a, b, c¢);
printf("A1 X HHHYAZEL £y (%.1f, 0.0)\n", x);

return O;

q:\>testd2

BEif 1.0 x + 2.0y + 3.0 = 0 f] X 8= ¥LE (-3.0, 0.0)
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* {REya, b, c i AT]DIANEZEERY? FHEERE A

#include <stdio.h>
int main() {
double a, b, ¢, x, y=0;

x=-(b*y+c)/a;
orintf("E 45 %.1f x + %.1fy + %.1f= 0", a, b, c);

printf("A X #HAVACHL Ry (%.1f, 0.0)\n", x);
return O;
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#3— (cont’d)
* %8 a, b, c A ANA]DIAZZEEEHY? HERER A

#include <stdio.h>
int main() {
double a, b, ¢, x, y=0;

printf(":5i A BH 4R ax+by+c=0H1&E:");

x=-(b*y+c)/a;
printf("EH 4% %.1f x + %.1fy+ %.1f=0", a, b, c);
printf("A1 X EHAVAC B Ay (%.1f, 0.0)\n", x);

return O;
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#3— (cont’d)
* {&Ela, b, c A AR DA ZEEEHY? HEEER A

#include <stdio.h>

int main() {
double a, b, ¢, x, y=0;
printf("Z5E A B4R ax+by+c=0/&E:");
scanf("%/f%/f%/f", &a, &b, &c);
x=-(b*y+c)/a;
printf("EH 4% %.1f x + %.1fy+ %.1f=0", a, b, c);
printf(" 1 X #HAVAZEL £ (%.1f, 0.0)\n", x);

return O;
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#3— (cont’d)
* (%8 a, b, c i AT DA EZ[EERY? B A

#include <stdio.h>

int main() {
double a, b, ¢, x, y=0;
printf("55Hm A E4F ax+by+c=0HMRE:");
scanf("%/f%/f%/f", &a, &b, &c);
x=-(b*y+c)/a;
printf("EH 4% %.1f x + %.1fy+ %.1f=0", a, b, c);

printf("A X #HAVACHL Ry (%.1f, 0.0)\n", x);
return O;

q:\>testd3
EEAER ax + by + o

BEif 1.2 x + -2.5y +5.9 =
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* {RE7a, b, cH]

AE[ DA

#include <sto
int main() {

io.h>

double a, b, ¢, x, y=0;
printf("55Em A E4F ax+by+c=0HRE:");
scanf("%/f%/f%/f", &a, &b, &c);
x=-(b*y+c)/a;
printf("EH 4% %.1f x + %.1fy+ %.1f=0", a, b, c);
printf("A1 X EHAVAC B Ay (%.1f, 0.0)\n", x);

return O;

q:\>testo3

AR 2 x + by + e

il

T f5— (cont’d)

TEHT? B E A

"%lt %lf %lf"

Eff 1.2 x + -2.5

y + 5.9 =
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* {RE7a, b, cH]

AE[ DA

#include <sto
int main() {

io.h>

double a, b, ¢, x, y=0;
printf("55Em A E4F ax+by+c=0HRE:");
scanf("%/f%/f%/f", &a, &b, &c);
x=-(b*y+c)/a;
printf("EH 4% %.1f x + %.1fy+ %.1f=0", a, b, c);
printf("A1 X EHAVAC B Ay (%.1f, 0.0)\n", x);

return O;

q:\>testo3

AR 2 x + by + e

il

T f5— (cont’d)

TEHT? B E A

"% Lt 1% 1% "

Eff 1.2 x + -2.5

y + 5.9 =
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* {RE7a, b, cH]

AE[ DA

#include <sto
int main() {

io.h>

double a, b, c, x, y=0;
printf("EEHm A E4kax+by+c=0HV&RE:");
scanf("%/f%/f%/f", &a, &b, &c);
x=-(b*y+c)/a;
printf("EH 4% %.1f x + %.1fy+ %.1f=0", a, b, c);
printf("A1 X BHYAS KL & (%.1f, 0.0)\n", x);

return O;

q:\>testo3

AR 2 x + by + e

il

T f5— (cont’d)

TEHT? B E A

%Lt xﬁﬁf xéﬁf

Eff 1.2 x + -2.5

y + 5.9 =
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imt A B a
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#%— (cont’d)

» By if(a==0){
UADES printf("F1 X #2523 EH\n");
}
else {
x=-(b*y+c)/a;
printf("F1 X BEHHYACEL By (%.1f, 0.0)\n", x);
}
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oy if(a==0){

=5 — (cont’d)

Vabrs printf("F0 X #il) & H2Z BE\n");

}

else {

x=-(b*y+c)/a;

printf("FI X #HIYAZEE By (%.1f, 0.0)\n", x);

}

+ E a IVBUEIR/NYRHER, Bt

HPRAYSE S

SUX(ELTVN
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=5 — (cont’d)

* oy if(a==0){
Az printf("F1 X §{/2 75 3k \n");
}

else {

x=-(b*y+c)/a;

printf("HI X #HYACHEE & (%.1f, 0.0)\n", x);
}

* E a EUEIR/ NI, B ERAVEERATIR A

g:&}testt:ﬁ .
EAER ax+tby+tc: 0 RSB 1e-300 1 2
Eiff 0.0 x + 1.0y + 2.0 = 0 fI X gHHYAELE (-19999999999999998000000

0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
elelolelelolelelolelelolalelolelelalelelolelelolelelolalelolelelolelelele ool olelelolelelal el o e el elel olefe] olefe olele ol el ole]e)
olelolelelolelelolelelolalelolelelalelelolelololelelolelelolelelolelelole ol e olelelolele o] el ol e elale el olefololefe lolelelole e ol e )

00POEERPELERRPOONLPOONRPRERRE .0, 0.0)




#3— (cont’d)

* BoHy  if(a==0){
ik printf("F1 X #2452 &E\n");
}
else {
x=-(b*y+c)/a;
printf("HI X #HYACHEE & (%.1f, 0.0)\n", x);

}
* E a EUEIR/ NI, B ERAVEERATIR A

A >testO3

smEr A EfR a x t by +ec

ETﬁBBx+1Eg+EE .
aaaaaaaaaaaaaﬂaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaﬂaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

elelolelelolelelolelelolalelolelelalelelolelelolelelolalelolelelolelelele ool olelelolelelal el o e el elel olefe] olefe olele ol el ole]e)
olelolelelolelelolelelolalelolelelalelelolelololelelolelelolelelolelelole ol e olelelolele o] el ol e elale el olefololefe lolelelole e ol e )

00POEERPELERRPOONLPOONRPRERRE .0, 0.0)




g — (cont’d)

LA if (a==0){

printf("F1 X §if/2 75 2k \n");
}

else {

x=-(b*y+c)/a;

printf(" 1 X #HHVAZEL 5y (%.1e, 0.0)\n", x);
}
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#39— (cont’d)

LA if (a==0){

]

cr

printf("F1 X §if/2 75 2k \n");

}

else {

x=-(b*y+c)/a;
printf("FI X #HAYAZEL Fy (%.1e, 0.0)\n", x);

}

r. —
|
A\ <

I-:\:I

[R5
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#39— (cont’d)

o WAL if (a==0){
printf("FI X Hily ¢ A AT EE\n");
}

else {
x=-(b*y+c)/a;
printf(" 1 X #HHVAZEL 5y (%.1e, 0.0)\n", x);

le-300 1 2
x imaﬁ‘“ﬂgEa (-2.0e+300, 0.0)




#39— (cont’d)

o WAL if (a==0){
printf("FI X Hily ¢ A AT EE\n");
}

else {
x=-(b*y+c)/a;
printf(" 1 X #HHVAZEL 5y (%.1e, 0.0)\n", x);

: 1e-300 1

RBY: le-300
MAREEE (-2.0e+300) 0.0)




#3— (cont’d)

o WAL if (a==0){
printf("FI X Hily ¢ A AT EE\n");
}

else {
x=-(b*y+c)/a;
printf(" 1 X #HHVAZEL 5y (%.1e, 0.0)\n", x);

: 1e-300 1

RBY: le-300
MAREEE (-2.0e+300) 0.0)

A BEFRAINUE



=Z— (cont’d)

o WAL if (a==0){
printf("FI X Hily ¢ A AT EE\n");
}

else {
x=-(b*y+c)/a;
printf(" 1 X #HHVAZEL 5y (%.1e, 0.0)\n", x);

: 1e-300 1

RBY: le-300
MAREEE (-2.0e+300) 0.0)

HAEZINMOE if (a<1e-10 && a >-1e-10) ... else ...
10-10 1010
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Ul

ARG —

an vy EFREZGETE BER ax+by+c=07
4% dx+ey+f=0AZEL

BT T S A K B AR B

Ll

d!=0HFfdx+ey+f=0 = x+e/dy+fld=0 .
— ax+taeldy+afd=0 ..QO
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PR ] —

EE (AR XEE H ax+by+c=0F
H4% dx+ey+f=0gIES

CEER TR LS R

Ll

d!=0HFfdx+ey+f=0 = x+e/dy+fld=0 .
— ax+taeldy+afd=0 ..QO

ax+by+c=0 ...
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PR ] —

EE (AR XEE H ax+by+c=0F
H4% dx+ey+f=0gIES

CRET TR B S W

Ll

d!=0HFfdx+ey+f=0 = x+e/dy+fld=0 .
— ax+taeldy+afd=0 ..QO

ax+by+c=0 ...

©®-@ —=y=(c—af/d)/(ae/d-Db)
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R EEE HEif —

s (B HAR axeby =0

Ll

—
| —a
|—a
o

d!=0;dx+ey+f=0 = x+e/dy+fld=0

AR T EN R L B MR AR &

— ax+taeldy+afd=0 ..QO
ax+by+c=0 ... @

©®-@ —=y=(c—af/d)/(ae/d-Db)

|

y X

©:>x=—e/d(C—af/d)/(ae/dzo—b)—f/d
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X MR —ERE G BT =R

ax2+bx+c=01K

JIEFR (FP74REL x AR
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EEEERL =

A MHE—EEGT E It X

ax2+bx+c=0HR

JIEFR (FP74REL x AR

EREN TEEL Y8 Bl X-Hh By,

f(x) =

ax?+bx+c
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M —EFE G TE — T KT
ax?+bx+c=0R{ERE (Jn45 L x §l=2 )

EREN TEEL Y8 Bl X-Hh By,

Hrlst d=Db?2—-4 ac

f(x) =

ax?+bx+c
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SRS =

M —EFE G TE — T KT
ax?+bx+c=0R{ERE (Jn45 L x §l=2 )

EREN TEEL Y8 Bl X-Hh By,

Hrlst d=Db?2—-4 ac

d>0 H% - x, = (—b+d)/ (2 a)
{x2=(—b—\ﬁ)/(2a)

f(x) = ax?+bx+c
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M —EFE G TE — T KT
ax?+bx+c=0R{ERE (Jn45 L x §l=2 )

EREN TEEL Y8 Bl X-Hh By,

Hrlst d=Db?2—-4 ac

d>0 H% - x, = (—b+d)/ (2 a)
{x2=(—b—\ﬂ)/(2a)

d==0 ;L H —{E3GH x = - b /(2 a)

f(x) = ax?+bx+c
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M —EFE G TE — T KT
ax?+bx+c=0R{ERE (Jn45 L x §l=2 )

EREN TEEL Y8 Bl X-Hh By,

Hrlst d=Db?2—-4 ac

d>0 H% - x, = (—b+d)/ (2 a)
{x2=(—b—\ﬂ)/(2a)

d==0 ;L H —{E3GH x = - b /(2 a)
d<0 HF/25 2R

f(x) = ax?+bx+c
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BEH = (EARE
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TR IS ELARAYES, 2R x Y AR,
c. MFREIMVIGRITGE, TR ILH BRUR
s E AN
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1. SETEATE
a. SR —{E (%%
b. I BB VISR 12 2 ELAR
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c. MFREIMVIGRITGE, TR ILH BRUR
s E AN
d. ARIEVINS O Rp e H E B, FIETERE
FIR 0 B E —EERWE, 51E, F1E!




a1 (I FE =020 B

1. SETEATE
a. SR —{E (%%
b. I BB VISR 12 2 ELAR
YNGR IS ELARAVES, BRI x fHiHY AR,
c. MFREIMVIGRITGE, TR ILH BRUR
s E AN
d. ARIEVINS O Rp e H E B, FIETERE
FIR 0 B E —EERWE, 51E, F1E!
R O R WA B 208, 515, 51El




i | a (ETFE P B

1. Eﬁ?rﬁzlﬁ%)? 2. R
BEH = (EARE
b. I BB VISR 12 2 ELAR
TR IS ELARAYES, 2R x Y AR,
c. AIFEVIERATES, 7T IR A BRIR
s E AN
d. HBIZEVINGS 0 e/ g B8, FIETEHE
FIR 0 B E —EERWE, 51E, F1E!
RBR 0 A W EE B, 515, 1El




i | a (ETFE P B

L&ﬁﬁ$ﬁ$ 2. SREIEGE
GBI = {EARE double a, b, c;

b. I BB VISR 12 2 ELAR
TR IS ELARAYES, 2R x Y AR,
c. MFREIMVIGRITGE, TR ILH BRUR
s E AN
d. iﬂ%‘ﬂﬁd\ﬁ/\ 0 Rpe HE R, FIETERE
FIR 0 B E —EERWE, 51E, F1E!
7()3505#7% WA B B0, 51, B1EL




i | a (ETFE P B

1. XaTEAEF 2. SEREIEGE
a. 55 A = {[E{A % double a, b, c;

b. l B B4R 12 2 H 4%
W E EARIVEE, BRI x iy 3CBh
c. WEREWYERHIES, TFE S EEEIR
ST E A= double d;
d. ARIEVINGS 0 R @ B8, YIETEHE
EY 0 I A —(EERE, 5TE, FIH]
RIS 0 BFA Wfld B 50, 5T E §UED




i | a (ETFE P B

1. XaTEAEF 2. SEREIEGE
a. 55 A = {[E{A % double a, b, c;

b. l B B4R 12 2 H 4%
W E EARIVEE, BRI x iy 3CBh
c. WEREWYERHIES, TFE S EEEIR
ST E A= double d;
d. ARIEVINGS 0 R @ B8, YIETEHE
FRL 0 A —EE R, 515, FIE]  double x;
RIS 0 BFA Wfld B 50, 5T E §UED




DXD YZD{E%DEZT:RE/\]/ nﬁ%

1. XaTEAEF SRS
a. 55 A = {[E{A % double a, b, c;

b. i & BV 45 1 e B4R
WIS B ARAYEE, EREEAD x YA B
c. MR EWYIARHIEE, THAE )L B BEIR
s EH R double d;
d. ARz N 0 B A E %%, ~IENERE
FEY 0 A — (S B, 515, 4B double x;
RIY 0 A R {E B 80, 51 §UED double x1, x2;




DXD YZD{E%DEZT:RE/\]/ nﬁ%

1. SR TR P B
a. SEEU=(E{&8  scanf("%If%If%If",  double a, b, c;
b. i & e 4R 2 2 H AR
WIS B ARAYEE, EREEAD x YA B
c. MR EWYIARHIEE, THAE )L B BEIR
s T A A= double d;
d. ARz N 0 B A E %%, ~IENERE
FEY 0 A — (S B, 515, 4B double x;
RIY 0 WA R E 80, 515, FIE] double x1, x2;




DXD ,71':‘

1. BET AR

a. S HY =A([E{%8;  scanf("%If%If%If", double a, b, c;

b. fR & SR 2 EL4R

WSS EARAVES, ERFEAT x SliAYAC &S

& ARSI SR HTES,
Y st

else if (d==0)

{
else // if (d>0)
{

d. ¥U/%‘de VR ORRREE

=l ﬁ%fﬁlﬁl’ﬂ/ i

B

THH IR A BREIR

double d;

B, FIHIENE

F 0By A —EEEEE, 515, YI[E] double x;

7()3@ 0 P

AER(EN=%

SOHA, ETEL B E double x1, x2;



DXD YZD{E%DEZT:RE@/ nﬁ%&

1. SR TR P SBRETE
. EEHYE{{%EQ scanf("%If%If%If", double a, b, C;
b. i & B MYIER 2 E HEF
WSR2 B ARHVER, BREREA x BliHYAC R,
c R EREVEE, 7THFE A BEIE
= ke double d;
. d. iﬂ%‘ﬂfﬂ\ﬁ/\ 0 e HE R, YIHIEFR
else if (d==0) FH 00 G5 —(EEEHE, =15, B[]  double x;
v K O A TIEEC R, 318, FIET double xt, x2;

} Xx=-b/(2*a)
else // if (d>0)

{




DXD YZD{E%DEZT:RE@/ nﬁ%&

1. SR TR P SBRETE
. EEHYE{{%EQ scanf("%If%If%If", double a, b, C;
b. i & B MYIER 2 E HEF
WSR2 B ARHVER, BREREA x BliHYAC R,
c R EREVEE, 7THFE A BEIE
= ke double d;
. d. ARz N 0 B A E %%, ~IENERE
else if (d==0) FH> 0 UG H A —(EEEfE, =15, FIE] double x;
v RS O WA I (E B8, 315, FIED double x1, x2;

} Xx=-b/(2*a)
else // if (d>0)

{ x1 = (-b + sqrt(d))/ (2 * a);




DXD YZD{E%DEZT:RE@/ nﬁ%&

1. BT RARE T B O
] EEHRE{{%EQ scanf("%!If%If%If", double a, b, c;
b. f & B Y 4RI E B 4R
W Z HARIVEE, BREEA x BHHYAC RS
c RS EREVEE, 77 HFE 25 B8R
E%Z#U/‘%“Jfﬁ double d;
. d. HRI=UINR 0 KR @ B B8, YIEIERE
else if (d==0) FH> 0 UG H A —(EEEfE, =15, FIE] double x;

« KBS O B EEI R, 5159, 91 double x1, k2
} x=-b/(2*a);

else // if (d>0)

{ x1=(-b +sqrt(d))/ (2 * a);

} x2 = (- b -sqrt(d)) / (2 * a);



DXD YZD{E%DEZT:RE@/ nﬁ%&

1. BT RARE T B O
] EEHRE{{%EQ scanf("%!If%If%If", double a, b, c;
b. f & B Y 4RI E B 4R
W Z HARIVEE, BREEA x BHHYAC RS
c RS EREVEE, 77 HFE 25 B8R
E%Z#U/‘%“Jfﬁ double d;
. d. HRI=UINR 0 KR @ B B8, YIEIERE
else if (d==0) FH> 0 UG H A —(EEEfE, =15, FIE] double x;

« KBS O B EEI R, 5159, 91 double x1, k2
} X=-b/(2*a); printf("%.3A\n", x);

else // if (d>0)

{ x1 = (-b + sqrt(d))/ (2 * a);

} x2 = (- b -sqrt(d)) / (2 * a);



DXD YZD{E%DEZT:RE@/ nﬁ%&

1. BT RARE T B O
] EEHRE{{%EQ scanf("%!If%If%If", double a, b, c;
b. f & B Y 4RI E B 4R
W Z HARIVEE, BREEA x BHHYAC RS
c RS EREVEE, 77 HFE 25 B8R
E%Z#U/‘%“Jfﬁ double d;
. d. HRI=UINR 0 KR @ B B8, YIEIERE
else if (d==0) FH> 0 UG H A —(EEEfE, =15, FIE] double x;

« KBS O B EEI R, 5159, 91 double x1, k2
} X=-b/(2*a); printf("%.3A\n", x);

else // if (d>0)

{ x1 = (-b + sqrt(d))/ (2 * a);

orintf("%.3f, %.3An", x1, x2):
} x2 = (- b - sqri(d)) / (2 * a);
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B E T

R B SR (S BBIAIAD

A F BT SR A4

4 T N\
E—FEP a1 +a2+a3+ +an T%ﬁ/&ft
| (a; +a,)n
/E\itjaﬁ +(| )*d d/_\EEIj/Z;\\E 2
a, + a, + a; +..+ a
a_ + a4+ a, +t..+ a
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=5 (AR ST EL S A By (SRS EYAD)

CEE R A FEN R L SR HYAER
S a, +a,+a,+... +a, ( ;%ﬂ%\ﬁ
a;+a.)n
Hepa=a+ (1) d d@2A%E 5
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